

## Экоурок «Чистая Арктика: от родника до Белого Моря»

07 сентября 2021 года учащиеся 5-х классов МБОУ СОШ № 1 приняли участие в федеральной акции «Чистая Арктика: от родника до океана». В школе был проведён экоурок «Чистая Арктика: от родника до Белого Моря». Пятиклассники познакомились с экосистемой Арктики и Белого моря, узнали о плавучих ледниках и айсбергах. На уроке вместе с педагогом обсуждали проблемные вопросы выживания растений и животных в суровых условиях, посмотрели видеоролик «Экосистема Арктики: спасём или потеряем», обозначили основные экологические проблемы Арктического региона.



Учащиеся внесли предложения о принятии мер по сохранению удивительной экосистемы Арктики, выполнив практическую работу в парах, используя Рабочие листы по теме эколоука. Впервые узнали о созданных для охраны видов животных и растений в Арктическом регионе заповедниках: «Таймырском», Большом арктическом заповеднике, заповеднике «Остров Врангеля», национальном парке «Русская Арктика».

Для самостоятельной работы были предложены творческие задания по выбору:

- придумать и записать девиз или лозунг для организации деятельности по спасению Арктической экосистемы;
- придумать и нарисовать экологическую эмблему «Чистая Арктика».

